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FDP, die Piratenfraktion sowie die die fraktionslosen 
Kollegen Stüttgen und Schwerd. Wer ist dagegen? – 
Niemand ist dagegen. Enthält sich jemand der 
Stimme? – Auch das ist nicht der Fall. Damit ist die 
Beschlussempfehlung Drucksache 16/14415 ein-
stimmig angenommen. 

Ich rufe auf: 

26 In den Ausschüssen erledigte Anträge  
Übersicht 51  

gem. § 82 Abs. 2 GeschO 
Drucksache 16/14416 

Die Übersicht 51 enthält acht Anträge, die vom Ple-
num gemäß § 82 Abs. 2 der Geschäftsordnung an ei-
nen Ausschuss zur abschließenden Erledigung über-
wiesen wurden, sowie darüber hinaus einen Ent-
schließungsantrag. Das Abstimmungsverhalten der 
Fraktionen ist wie üblich aus der Übersicht ersicht-
lich.  

Ich lasse nun über die Bestätigung des Abstim-
mungsverhaltens der Fraktionen in den jeweiligen 
Ausschüssen abstimmen. Wer ist dafür, dass wir das 
Abstimmungsverhalten bestätigen? – Ist jemand da-
gegen? – Enthält sich jemand der Stimme? – Das ist 
nicht der Fall. Damit sind die Abstimmungsergeb-
nisse der Ausschüsse in Drucksache 16/14416 
vom Landtag Nordrhein-Westfalen einstimmig be-
stätigt. 

Ich rufe auf: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 Beschlüsse zu Petitionen 

Übersicht 16/53 

Wird hierzu das Wort gewünscht? – Das ist nicht der 
Fall. Ist irgendjemand mit den Beschlüssen des Peti-
tionsausschusses nicht einverstanden? – Das ist 
auch nicht der Fall. Dann stelle ich gemäß § 97 
Abs. 8 unserer Geschäftsordnung fest, dass die Be-
schlüsse des Petitionsausschusses vom Land-
tag Nordrhein-Westfalen einstimmig bestätigt 
sind.  

Somit, liebe Kolleginnen und Kollegen, sind wir am 
Ende unserer heutigen Sitzung angelangt. 

Ich berufe das Plenum für morgen, Donnerstag, den 
16. März 2017, 10 Uhr, wieder ein. 

Ihnen allen wünsche ich einen angenehmen Abend. 
Herzlichen Dank. 

Die Sitzung ist geschlossen.  

Schluss: 19.50 Uhr 

_______________________________________ 

*) Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarprotokoll 
so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner. 
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